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Onpoc «®OMHubyc» 9-10 despans. 204 HaceneHHbIX NYHKTA,
64 cy6vekta PO, 3000 pecrnoHaeHToB.

Yro, no Bawwemy MHeHuI0, 32 nocieaHMit MeCAL MPOMCX0ANIIO0 C LIEHAMM HA OCHOBHbIE MPOAYKTI,
ToBapbl u ycnyru? (Kaptouka, oanH oTBer.)

OaHHble 8 % om 8cex ONpOWeHHbIX
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Mo Bawemy MHeHuto, 32 nocneaHuUin MecAL, LeHbl Ha OCHOB- Yro, no Bawemy mHeHuto, 3a nocnen-
Hble NPOAYKTbI, TOBAPbI U YCIYIW B LLESIOM BbIpOC/W, CHU3U- HUIA MecAL NPOUCXOANNO C LieHaMK
NIACb UNW NOYTU HE U3MEHUNIUCH? * Ha OCHOBHbI€ NPOAYKTbI, TOBAPbI U
ycnyrn? (Kaptouka, oguH oTBer.)
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* [lo okta6ps 2009 . Bonpoc hopmynmposancs Tak: «B Bawem ropoge (cene) 3a nocnesHni MecaL LieHbl Ha OCHOBHbIE MPOAYKTbI NUTAHWS, TOBAPbI U YCNYIY B LIESIOM

BbIpocan Unn He BbIPOCJ'IVI? W ecm BbIpOC/IN, TO O4Y€Hb CUJTbHO, YMEPEHHO NN He3HaunTenbHo?» Bce oTBeThl, B KOTOpbIX 0TMeYanca poct LeH, CymMMnpoBannch.
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Kak Bbl aymaeTe, uto GyneT npoMcxoamTh € LLeHaMM HA OCHOBHbIE NPOAYKTbI, TOBAPbI U YT

B 6mkanwmn mecau? (Kaptouka, oamH oTBeT.)

OaHHble 8 % om ecex ONPpoweHHbIX
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LieHbl B 6avikaiiwmin mecay 6yayT pactu GbicTpee, 4em paHblue 2930

Kak Bbl nymaere, uto GyneT npoMcxoamTh € LLEHaMU Ha OC-
HOBHbIE€ MPOAYKTbI, TOBApbl U YC/IYIW B HnvKaniumin mecaw —
OHM ByAyT pacTu, CHAXKATLCA UK He ByayT MeHATLCA?
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OaHHble 8 % om ecex ONpoweHHbIX
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Kak Bbl gymaere, uto 6yaer npo-
MCXOAMTD C LLEHAMN Ha OCHOB-

Hble MPOAYKTbI, TOBApbl M YCIIYTY
B 6mvkanwmin mecau? (Kaptouka,
OOVH OTBET.)

OaHHble 8 % om ecex ONPOWeHHbIX
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OyayT pacTu === GynyT CHUKATHCA He GyayT MeHsATbCs

He byayT MeHATbCA
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